N & 0l & Av S Z M A
SH ST D
o pEUE NSNS (IELTANL/NSLEA)
ol TS E N ALY CEREY
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
=PI 36,548,400 25,480,496 1,067,904
2 3,471,188 1,381,373 2,089,815
2 9,116,000 3,928,000 5, 183,000
= 7,254,652 5,664,041 1,590,611
Al 16,706,560 14,507,082 2,199,478
PHYE NANL(FELNANL/XALEAI) 13,432,680 6,947,680 6,485,000
s 9,116,000 3,928,000 5,188,000
= 1,139,500 491,000 648,500
Al 3,177,180 2,528,680 648,500
CHESNLAY 13,432,680 6,947,680 6,485,000
2 9,116,000 3,928,000 5, 188,000
= 1,139,500 491,000 648,500
Al 3,177,180 2,528,680 648,500
SN GHL-I =M EtE = 10,671,250 4,435,000 6,236,250
2 8,537,000 3,548,000 4,989,000
= 1,067,125 443,500 623,625
Al 1,067,125 443,500 623,625
401 NEHIL 2 THYI 10,671,250 4,435,000 6,236,250
2 8,537,000 3,548,000 4,989,000
= 1,067,125 443,500 623,625
Al 1,067,125 443,500 623,625
01 Al Hl 10,598,060 4,406,317 6,191,743
O SAXY JIEMEI BB AY 10,598,060 4,406,317 6,191,743
o U ASE YIK BY L A
725,000,0002 * 99.37/100 720,433 0 720,433
2 580,000 0 580,000
< 72,500 0 72,500
Al 67,933 0 67,933
o Yol OiE om OIOIAlM H|
711,250,0002 * 99.37/100 706,770 0 706,770
2 569,000 0 569,000
< 71,125 0 71,125
Al 66,645 0 66,645
o Y8 oTE D2l (HBAE)
750,000,000% * 99.37/100 745,275 0 745,275
2 600,000 0 600,000
< 75,000 0 75,000
Al 70,275 0 70,275
o 4o siEf2 OIS 2YE YPEE =F
200,000,0002 * 99.28/100 198,560 0 198,560
2 160,000 0 160,000
= 20,000 0 20,000
Al 18,560 0 18,560
o U £ 223 YIH #F
00,000,000% * 99.37/100 596,220 0 596,220
2 480,000 0 480,000
= 60,000 0 60,000
Al 56,220 0 56,220




N & 0l & Av S Z M A
SM: EXENLD
H: U NAHL(ZTELTNANL/NALEA)
SR CASENLAL CERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
S g0 gooi0ie Z0A 20l
400,000,0008 * 99.28/100 397,120 0 397,120
2 320,000 0 320,000
= 40,000 0 40,000
Al 37,120 0 37,120
o 4ol HROIS YA HF
100,000,008 * 99.1/100 99, 100 0 99, 100
2 80,000 0 80,000
= 10,000 0 10,000
Al 9,100 0 9,100
o 4P o SZ YIIH HF
100,000,008 * 99.1/100 99, 100 0 99, 100
2 80,000 0 80,000
= 10,000 0 10,000
Al 9,100 0 9,100
o &9 SEjel OIEE YIA A8
100,000,008 * 99.1/100 99, 100 0 99, 100
2 80,000 0 80,000
< 10,000 0 10,000
Al 9,100 0 9,100
o Yo oT HBAME & T4
100,000,000%! * 99.1/100 99, 100 0 99, 100
2 80,000 0 80,000
= 10,000 0 10,000
Al 9,100 0 9,100
o &9 sEfel OiEE YA Ful
100,000,000%! * 99.1/100 99, 100 0 99, 100
2 80,000 0 80,000
= 10,000 0 10,000
Al 9,100 0 9,100
o Yo DIEOIS YA A
100,000,000%! * 99.1/100 99, 100 0 99, 100
2 80,000 0 80,000
< 10,000 0 10,000
Al 9,100 0 9,100
o SIFHE NE BE~AE 22T
25,000,0008 * 99.28/100 421,940 0 421,940
2 340,000 0 340,000
< 42,500 0 42,500
Al 39,440 0 39,440
o SFE oiktel OIIMEE Iy L Detw
A3 100,000,008 * 99.1/100 99, 100 0 99, 100
2 80,000 0 80,000
< 10,000 0 10,000
Al 9,100 0 9,100
o HFE NI MAF Dot £X L 2Y
100,000,0009! * 99.1/100 99, 100 0 99, 100
2 80,000 0 80,000
< 10,000 0 10,000
Al 9,100 0 9,100
o HFU YT REOUH FoAE L BT}
Y 200,000,000% * 99.28/100 198,560 0 198,560




N & 0l & Av S Z M A
SH ST D
o pEUE NSNS (IELTANL/NSLEA)
Sl SHEENL AL CERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
= 60,000 0 60,000
< 20,000 0 20,000
Al 18,560 0 18,560
o Y HE (M=, FE) DI
200,000,000%! * 99.28/100 198,560 0 198,560
2 160,000 0 160,000
< 20,000 0 20,000
Al 18,560 0 18,560
o Y WE S WEFEEF-DACIY )
£z M4 250,000,0002 * 99.28/100 248,200 0 248,200
2 200,000 0 200,000
< 25,000 0 25,000
Al 23,200 0 23,200
o M HIE N3 MY WA
100,000,008 * 99.1/100 99, 100 0 99, 100
2 80,000 0 80,000
< 0,000 0 10,000
Al 9,100 0 9,100
o MUY ST RENS HEAF F|
100,000,0002 * 99.1/100 99, 100 0 99, 100
2 80,000 0 80,000
< 0,000 0 10,000
Al 9,100 0 9,100
o MM ST ZEZ HY
75,000,0008 * 99.1/100 74,325 0 74,325
2 60,000 0 60,000
= 7,500 0 7,500
Al 6,825 0 6,825
o MNP AJNSE D2 HEF
300,000,0008 * 99.28/100 297,840 0 297,840
2 240,000 0 240,000
= 30,000 0 30,000
Al 27,840 0 27,840
o SNS SZ0IS FUHEH X4
300,000,0002 * 99.28/100 297,840 0 297,840
2 240,000 0 240,000
= 30,000 0 30,000
Al 27,840 0 27,840
o BES HE0IS oot o F|
100,000,000 * 99.1/100 99, 100 0 99, 100
2 80,000 0 80,000
< 0,000 0 10,000
Al 9,100 0 9,100
03 A& 2 0h bl 73,190 28,683 44,507
O SAXY JIZEMEI| BEEAY 73,190 28,683 44,507
o Lo ASE UMK Y L AF(0.63%)
4,567,008 * 14! 4,567 0 4,567
o L T AT IOIAlE FHI(0.63%)
4,480,008 * 14! 4,480 0 4,480
o U oS e DIRIL(ABAIA)
750,000,0008 * 0.63/100 4,725 0 4,725
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SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
S 20 stfel 015 298 gtz =5
200,000,008 * 0.72/100 1,440 0 1,440
o 4P £E E92 YIA AF
600,000,002 * 0.63/100 3,780 0 3,780
o 4o B0I0I2 WIHH R
400,000,0008 * 0.72/100 2,880 0 2,880
o U HR0IE YIHN &F
100,000,0002 * 0.90/100 900 0 900
o U T SY YIIK AT
100,000,00020 * 0.90/100 900 0 900
o Yo siEfel OIEE YIHA AA
100,000,0002 * 0.90/100 900 0 900
o U T HBAME & T4
100,000,00020 * 0.90/100 900 0 900
o U BEfRl OIEE YIHH FYl
100,000,00020 * 0.90/100 900 0 900
o <o DIEOIE SIHN F
100,000,000 * 0.90/100 900 0 900
o S NE FY-ME 2T
425,000,000 * 0.72/100 3,060 0 3,060
o SO OiXe OIIEEY Zul L TAA
P 100,000,000 * 0.90/100 900 0 900
o M NI HAF DAY X L 2
100,000,00021 * 0.90/100 900 0 900
o Y HT FE OUM FoAM 24
9 WIHH 22 200,000,0008 * 0.72/100 1,440 0 1,440
o Y NE (M=, FE) DI
200,000,008 * 0.72/100 1,440 0 1,440
o Y NE SH4 WEFEE-DACIY o)
EN_INPE 250,000,008 * 0.72/100 1,800 0 1,800
o M HIT N3 MY WA
100,000,0002 * 0.90/100 900 0 900
o MNP ST RENS HEHT Fu|
100,000,00020 * 0.90/100 900 0 900
o MUY ST ZEF Hy|
75,000,0008 * 0.90/100 675 0 675
o LMD AJSE DISOHY HEF
300,000,0008 * 0.72/100 2,160 0 2,160
o SNS BZOIE FUHE ZHAY
300,000,008 * 0.72/100 2,160 0 2,160
o BEE HENS HoOt HorHY|
100,000,0002 * 0.90/100 900 0 900
SAYBNANL-IZYEIBSS(AZY HE & 123,750 0 123,750
&)
2 99,000 0 99,000
< 2,375 0 12,375
Al 12,375 0 12,375
401 AIEHI L 2T bl 123,750 0 123,750
2 99,000 0 99,000




2N

=PRI/ R gn);

o RHYE NAWL(ZELNANL/NALEAI)
St CASEMNLAL CEREY
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Hns2
= 12,375 0 12,375
Al 12,375 0 12,375
01 Al bl 122,859 0 122,859
O S HE 3 2RX~014 SR04
123,750,008 * 99.28/100 122,859 0 122,859
2 99,000 0 99,000
= 12,375 0 12,375
Al 11,484 0 11,484
03 Al = Ch bl 891 0 891
O SO HE 3t 2RX014 T2H4
123,750,000 * 0.72/100 891 0 891
SHMFTAWL-XIAJBHS 600,000 475,000 125,000
2 480,000 380,000 100,000
= 60,000 47,500 12,500
Al 60,000 47,500 12,500
401 N EHIL2THEI 600,000 475,000 125,000
2 480,000 380,000 100,000
= 60,000 47,500 12,500
Al 60,000 47,500 12,500
01 Al bl 595,680 471,580 124,100
O SANY NABRHEAY 595,680 471,580 124, 100
o A oike AL X4
125,000,0002 * 99.28/100 124,100 0 124, 100
2 100,000 0 100,000
= 12,500 0 12,500
Al 11,600 0 11,600
03 Al = Ch bl 4,320 3,420 900
O SHNY NAB2HAAY 4,320 3,420 900
o 3T oike AL =4
125,000,008 * 0.72/100 900 0 900
YA BSI(SUNS A/ HYL L - O ) 21,794,753 17,429,926 4,364,827
2 3,471,188 1,381,373 2,089,815
= 5,612,152 4,673,041 939,111
Al 12,711,413 11,375,512 1,335,901
THE =X B 7,389,344 7,271,967 117,377
2 1,213,373 1,213,373 0
= 759,861 669,861 90,000
Al 5,416, 110 5,388,733 27,377
202601 2= Ml H &4 Bt 28l JHE =X 1,076,067 997,767 78,300
= 90,000 0 90,000
Al 986,067 997,767 A11,700
201 et HH| 464,600 439,600 25,000
01 Ak 22l bl 299,600 294,600 5,000
O Y8yl 285,000 280,000 5,000
o dutzsl OR Z2IY ME - %2
23 90,000,000% 90,000 60,000 30,000




2N

X ZH
S =

el

AT
D= OIS (MY HSSL - OfE)

cNe =X 58

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
o HEEs HEA 2D EER
Z & 60,000,000 60,000 90,000 A 30,000
o fdetgsl 21E MZE 2,500,000 * 24 5,000 0 5,000
03 #AL2ZHI 160,000 140,000 20,000
O getersl HAQEH A SEA
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
202 (44l 46,575 43,275 3,300
01 = LH o4 1l 16,575 13,275 3,300
O degs g8 =2 2 & 9,900,000& 9,900 6,600 3,300
207 & O & H| 400,000 350,000 50,000
< 90,000 0 90,000
Al 310,000 350,000 A 40,000
01 2284 350,000 300,000 50,000
O 202601 =MIAH St &3l SEII2HE 8 A
- 849 Z & 300,000,000& 300,000 300,000 0
S 90,000 0 90,000
Al 210,000 300,000 290,000
O 202601 = MIAHI et 2tsl EI CIRR Y Y
50,000,000& = 14 50,000 0 50,000
JMEXL E&82HH XS 358,524 335,447 23,077
402 212t X201 & 53,763 30,686 23,077
01 212t 2 AL B (REMTH ) 53,763 30,686 23,077
O 24 otd =gldl X&
& & 53,763,000 53,763 30,686 23,077
H2FM =& 58,040 42,040 16,000
201 Let2d] 56,000 40,000 16,000
02 23=24gHl 56,000 40,000 16,000
O AM&ZEHIs X 56,000 40,000 16,000
o GHUSCHDIE(HEL) SSSHEA HAA|
& 43X 16,000,000& 14 16,000 0 16,000
OEtAl 2 EHl 14,405,409 10,157,959 4,247,450
= 2,257,815 168,000 2,089,815
< 4,852,291 4,003, 180 849,111
Al 7,295,303 5,986,779 1,308,524
NEAHE BE+222AS (HMEAY) 375,000 0 375,000
< 322,000 0 322,000
Al 53,000 0 53,000
401 AIEHIZL 20HEI 375,000 0 375,000
< 322,000 0 322,000
Al 53,000 0 53,000
01 A& HI 372,300 0 372,300
O Xgog(As88)28- 82
375,000,000 * 99.28/100 372,300 0 372,300
< 322,000 0 322,000
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el
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
Al 50,300 0 50,300
03 Al 2 THHI 2,700 0 2,700
O Xgog(rsd)B8s -2
375,000,000& * 0.72/100 2,700 0 2,700
SAXNE 2742 AlE 5,070,000 4,170,000 900,000
401 Al HI K 201 I 5,070,000 4,170,000 900,000
01 A& HI 5,033,532 4,140,192 893,340
O SHE FSHe WX ANESA
100,000,000& * 99.10/100 99,100 0 99,100
O sttg FEOIS &4 22 & MEX
A& S A 500,000,000& * 99.28/100 496,400 0 496,400
O S4tg HEg St 2=
300,000,000 * 99.28/100 297,840 0 297,840
03 AlE8 2 THHI 36,468 29,808 6,660
O SUE FSHE WX ANESA
100,000,000& * 0.90/100 900 0 900
O sttg FEOIS dF 22 & WX
A& S A 500,000,000& * 0.72/100 3,600 0 3,600
O sS4tg HMEg St 2=
300,000,000 * 0.72/100 2,160 0 2,160
OHEFE300 2 56,300 6,300 50,000
< 20,000 0 20,000
Al 36,300 6,300 30,000
207 51 OH £l 50,000 0 50,000
< 20,000 0 20,000
Al 30,000 0 30,000
01 2284 50,000 0 50,000
O 20228 HERE300 S2AMY FXXH
50,000,000& = 14l 50,000 0 50,000
< 20,000 0 20,000
Al 30,000 0 30,000
o &% <300(2022 ) 2,985,450 338,000 2,647,450
= 2,089,815 0 2,089,815
< 268,691 0 268,691
Al 626,944 338,000 288,944
403 A X EHHS =0l A 2,985,450 338,000 2,647,450
= 2,089,815 0 2,089,815
< 268,691 0 268,691
Al 626,944 338,000 288,944
02 S 2S0Het A =82 & AHS 2,985,450 338,000 2,647,450
O 20229 O E=%EZ300 AL (AlH]) 28 0& 0 338,000 A 338,000
O &A=g HEFE300 At
1,163,100,000& * 14 1,163,100 0 1,163,100
= 814,170 0 814,170
) 104,679 0 104,679
Al 244,251 0 244,251
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Ol & Al & 3|

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O 3dg HEFE300 At
755,100,000 = 14! 755,100 0 755,100
= 528,570 0 528,570
=) 67,959 0 67,959
Al 168,571 0 168,571
O shatgr OIE=E300 At
1,067,250,000& * 14 1,067,250 0 1,067,250
= 747,075 0 747,075
=) 96,053 0 96,053
Al 224,122 0 224,122
NLAHE (=) A (HEEAY) 1,125,000 945,000 180,000
< 967,000 812,000 165,000
Al 168,000 133,000 25,000
401 Al HI YL 201 Y| 1,125,000 945,000 180,000
< 967,000 812,000 165,000
Al 168,000 133,000 25,000
01 A& HI 1,081,094 939,047 142,047
O XNZog(E=g) ANE(HEAY)
2 & 1,081,094,000& 1,081,094 939,047 142,047
=) 932,600 812,000 120,600
Al 148,494 127,047 21,447
02 Zeltl 40,000 0 40,000
O X2 (E=g) ANE(HEAY)
40,000,000 = 14l 40,000 40,000
=) 34,400 34,400
Al 5,600 0 5,600
03 AlE 2 THHI 3,906 5,953 N2,047
O X2 (E=g) AN (HEAY)
2 & 3,906,000& 3,906 5,953 N2,047
NLAHE(REE) A (HEAY) 1,375,000 1,280,000 95,000
S 1,183,000 1,100,000 83,000
Al 192,000 180,000 12,000
401 Al HIZ 201 I 1,375,000 1,280,000 95,000
< 1,183,000 1,100,000 83,000
Al 192,000 180,000 12,000
01 A& HI 1,370,050 1,275,392 94,658
O XNZog(Reg) AE(HEAY)
2 & 1,370,050,000& 1,370,050 1,275,392 94,658
= 1,183,000 1,100,000 83,000
Al 187,050 175,392 11,658
03 Al S THHI 4,950 4,608 342
O XZog(Sea) AL (HEAY)
2 & 4,950,000& 4,950 4,608 342
NLAHE(MEE) A (EEAY) 1,453,000 1,453,000 0
& 1,250,000 1,249,580 420
Al 203,000 203,420 AN 420
401 Al HI K 201 I 1,453,000 1,453,000 0




SH ATRML D
Ha: gy US| (SN /HY S

Sl EAIE 3]

rz
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=) 1,250,000 1,249,580 420
Al 203,000 203,420 AN 420
01 A& HI 1,447,770 1,447,770 0
O XY (HNTE) A (HEAR)
2 & 1,447,770,000& 1,447,770 1,447,770 0
=) 1,250,000 1,249,580 420
Al 197,770 198,190 AN 420
ZEU=E MY H2NLY (St 22/2H) 1,071,000 1,061,000 10,000
=) 503,000 500,000 3,000
Al 568,000 561,000 7,000
o olget 2= 1,071,000 1,061,000 10,000
=) 503,000 500,000 3,000
Al 568,000 561,000 7,000
A2 4d 2 I8 MY 10,000 0 10,000
< 3,000 0 3,000
Al 7,000 0 7,000
401 Al HI R 201 I 10,000 0 10,000
< 3,000 0 3,000
Al 7,000 0 7,000
01 A& HI 10,000 0 10,000
O &2 4d 2718 Mg 10,000,000 * 14 10,000 0 10,000
< 3,000 0 3,000
Al 7,000 0 7,000
HWees (8L ) (ol Lo/ =4t - HE) 208,077 0 208,077
BENE 208,077 0 208,077
E=FSDNE 208,077 0 208,077
802 gtet=JIEt 208,077 0 208,077
02 Al - EHIEXZSEHEZ 208,077 0 208,077
O 20188 Sgltlls REWAE 18,744 0 18,744
o AE &N 17,594 5403 = 14 17,595 0 17,595
= Ol &t 1,148,820 = 14l 1,149 0 1,149
O 20198 Sgllls B WAL 128,256 0 128,256
o AIE & 125,446,100& * 14 125,447 0 125,447
o Ol &t 2,808,880& * 14l 2,809 0 2,809
O 20208 Egllls FEuAL
61,076,010& = 14l 61,077 0 61,077




